
                          POZDRAVLJENI                                       

 

Teden je zopet naokrog, zato sva vam pripravili nove zanimive dejavnosti.  Lepo vreme in toplo 

sonce, kar vabita na sprehod v naravo.  

P.s. veseli sva vsakih vaših povratnih informacij, oziroma fotografij izvedenih aktivnosti. Hvala.  

 

Za začetek vam predstavljava zabavno prstno igro o miški in krtu: 

MIŠKA IN KRT  

 

Gremo na vrt, gledat kaj delata miška in krt. (s prsti se sprehodimo po roki) 

Miška po vrtu drobenclja, (s prsti se sprehodimo po dlani) 

krtek pa zemljo ravna. (pobožamo se po dlani) 

Miška nabira rožice za krta, (primemo vsak prst posebej) 

krtek pa luknjico vrta. 

Vrta, vrta, luknjo za miško, (vrtamo v levo dlan) 

vrta, vrta luknjo za krta. (vrtamo v desno dlan) 

V prvi luknji miška spi, (palec skrijemo v levo dlan) 

v drugi miški krtek spi. (palec skrijemo v desno dlan) 

Ninaj, ninaj, ninaj, ni! (zazibamo obe dlani) 

 

SPREHOD 

Spodbudimo naše čute, predvsem sluh. Odpravite se na sprehod v naravo, gozd in poslušajte 

čudovite zvoke, ki jih ustvarja narava. Otroke spodbujajte naj opisujejo, kaj slišijo. Morda 

boste slišali kakšen zanimiv zvok ki ga še ne poznate.  

 

 



RAZISKOVALNI DNEVNIK 

Med sprehodom opazuj naravo in označi, kaj vse si opazil. Sličice tudi poimenuj. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pobarvaj me !  

 

 

RECEPT ZA DOMAČI  PLASTELIN  

 



Ustvarjanje iz plastelina : 

Ko je plastelin pripravljen, lahko iz njega z vašim otrokom poljubno oblikujete različne stvari: 

rožice, različne živali ipd.  

 

 

Če imate potrebne sestavine in čas, lahko pripravite tudi okusne sladke POMLADNE 

ROŽICE.  Recept je v priponki. 

Sladke-pomladne-rozi
ce.pdf

 

 

Lutkovna gledališča imajo v času izrednih razmer, odprte  brezplačne lutkovne predstave, 

zato vam ponujava ogled teh predstav preko spleta.  Morda se najde kakšna zanimiva in 

primerna predstava za vašega otroka. 

http://www.lgl.si/si/predstavitveni-video 

https://4d.rtvslo.si/oddaja/lutkovna_predstava/173251139 

 

Lep sončni pozdrav do naslednjič.  P.s. pogrešava vas. 

 

 

http://www.lgl.si/si/predstavitveni-video
https://4d.rtvslo.si/oddaja/lutkovna_predstava/173251139

